

# 9月1日至5日停播娱乐节目

**本报综合消息** 8月17日,国家新闻出版广电总局下发通知,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,央视和上星频道9月1日至9月5日暂停所有娱乐性质节目播出。各卫视正在按要求调整节目,做相关编排。届时,周末档综艺节目诸如《爸爸去哪儿》、《真心英雄》、《偶像来了》、《12道锋味》、《谁是歌手》等将停播一周,将由新闻、反法西斯电视剧、纪录片、专

题节目来填补档期。《中国好声音》延期到6号播出。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,在总局的相关通知中,要求央视和上星频道暂停播出所有娱乐性质节目播出,包括真人秀、歌唱类等综艺节目及古装和偶像类电视剧。各家卫视在这期间将会遵循总局意见编排相关主旋律电视节目播出。

娱乐节目播出量最大的湖南卫视表示已精心安排了反法西斯战争胜利70周年纪念特别节目。

从8月下旬开始,播出为纪念反法西斯胜利70周年抗日题材精品电视剧《伪装者》,晚间也会有一些特别编排节目:9月1日至9月5日期间,每天19时30分连续播出“纪念抗战胜利70周年”特别节目,包括纪录片《飞虎队——没有忘却的记忆》和动

画片《五子炮——渊子崖保卫战》等;每天22时也将播出优秀经典抗日剧。

频道主新闻节目中将开辟“纪念抗战胜利70周年”主题板块,各栏目都会进行抗战胜利的特别策划。浙江卫视表示将用电视剧来填补综艺节目空档,比如黄金剧场播出抗战剧《铁在烧》,除此还有《红高粱》、《苍狼》等剧的编播安排。另外,还为观众准备了一部原创动画片《地道战之英雄出少年》。(马晓春)

## 《我的媳妇是女王》当夹心饼干受罪

### 雷佳音:感情被动 习惯被迫

**本报综合消息** 正在天津卫视热播的情感剧《我的媳妇是女王》中,雷佳音出演的男主角汤帅,是母亲和媳妇之间的“夹心饼干”。这令他在采访时还心有余悸,大呼婆媳千万别住一起。《黄金大劫案》里演“小东北”一炮而红后,雷佳音坦言有点懵。明年他要回归电影圈,好好拍电影。

#### 谈新剧

#### 当夹心饼干心有余悸

《我的媳妇是女王》的第一集就矛盾重重。说起剧中当夹心饼干的滋味,雷佳音说现在还心有余悸,“我最大的感触是,如果一旦结婚或婆媳之间出现了问题,就千万不要住在一起。我觉得这个事儿无解。和丈母娘住一起还行,但是媳妇和婆婆千万不能碰在一起。”

《我的媳妇是女王》里,雷佳音和霍思燕的爱情是姐弟恋,而且还是“门不当户不对”,雷佳音说随着年龄增长,越来越感觉门当户对重要。谈及生活中自己喜欢的类型,雷佳音表示自己以前喜欢好看的、可爱的女生,现在喜欢能聊天的,“能找乐的。如果以后我有女儿了,我也希望她不要扭捏,能够率真和调皮一些。”在感情方面,雷佳音坦言特别习惯被女孩儿倒追,“因为我是情感比较被动的那种。从小到

大恋爱谈过不少,也因为恋爱辍学、闯祸。但是一遇到自己喜欢的女孩就不敢说话,几乎好像谈恋爱都是女孩先开口,我说行。到现在为止,我两次主动追女孩的经历,都是上大学的时候,都被人家甩了。我挺习惯被女孩追的。”

#### 谈《白鹿原》狂减肥喜悲两重天

电视剧《白鹿原》正在陕西热拍,雷佳音在剧中演鹿子霖(何冰饰)的长子鹿兆鹏,之前电影版里的这个角色由郭涛饰演。雷佳音坦言拍《白鹿原》压力非常大,进度也很慢,“这个戏跟以往不一样。这里面演的都是文学形象,大家都很慎重。我们每天也就拍个两页纸,进度比较慢。”雷佳音认为白鹿原这3个字就代表着严肃性,“个人希望这个戏能留下来,观众喜欢看,尤其年轻人喜欢看,那就特别好了。”

虽然戏拍得很严肃,但雷佳音说生活氛围还是特别好,因为大部分演员都是艺术总监张嘉译张罗过来的,大家都很熟。“我们在西安农村的一个酒店里面包了两层楼,老的住在楼上,年轻的住在楼下,每天各个屋都开着门,然后在天台上弄了个烧烤摊,每天就弄羊肉、烤串儿,大家都跟街坊邻居

似的,小孩满地跑。我听老人说很像以前拍《红楼梦》时的那种感觉。”而最有趣的是,《白鹿原》开机时曾宣布为贴近角色,全剧组主演集体减肥了150公斤。如此大吃大喝如何保证减肥的效果?雷佳音说,进组前确实进行过魔鬼减肥,“我们下农村待了有半个多月,天天下地干活,每天只吃一顿饭,菜还是水煮白菜什么的,减肥效果很明显。”

由于张嘉译是陕西人,在他的主场拍戏,探班的朋友络绎不绝,“一来探班的就是好几十人,晚上天台上基本全都是人。然后大家都挺高兴的,吃吃喝喝。但吃饱了,演员们回到自己屋里估计都在偷偷使劲,该练练,该抠抠(催吐)呗。”

#### 谈电影 小东北火后有点蒙

雷佳音2012年出演宁浩的电影《黄金大劫案》后一炮而红,“小东北”给观众留下了深刻印象。但在这之后,雷佳音几乎没有再碰电影。他坦言小东北火后有点蒙,“一下子有好多电影来找我,我自己也没弄明白,所以在家待了1年。后来突然间电视剧市场好,大家都来找我演电视剧,我就去演了。现在我把温饱问题解决了,明年想踏踏实实拍电影。”(马森)



雷佳音



## 理想婚礼什么样?

### Baby:嫁对老公就行

**本报综合消息** 8月17日,将于8月20日上映的《新娘大作战》在京举办首映礼发布会,导演陈国辉携主演杨颖(Angelababy)、倪妮、陈晓等亮相。

片中杨颖和倪妮扮演即将出嫁的新娘。发布会现场两人畅聊“待嫁”心情(上图)。在婚礼筹备中,杨颖在片中将烦琐事宜全部交由“老公”陈晓准备,而倪妮则将婚礼的操办大权掌控在自己手里。

和黄晓明将办婚礼的Baby称,现实中她也喜欢让他人料理婚礼各事项,“这个实在是太费时间了,不过我办了就有经验了,可以给你们策划”。被问及理想中的婚礼,两位女主角不约而同认为“看嫁给谁,老公对就行了。”(月娟)

## 魏纪中看好张蓉芳郎平联手出征世界杯

**据新华社北京8月18日电** 由张蓉芳担任代表团团长、郎平担任主教练的中国女排8月18日启程前往日本,征战即将开始的女排世界杯赛。国际排联终身名誉主席魏纪中当日表示,他看好中国队出征的前景。

魏纪中说:“1986年她们(张蓉芳和郎平)联手拿下老女排五连冠中的第五个冠军,这次阵容比较齐备,以新为主,我是看好的。”魏纪中认为,中国队应该拿出

以拼为主的姿态,这次也是为亚洲而战。

本次世界杯赛将于8月22日至9月6日在日本举行。奥运冠军巴西队不参赛,世界冠军美国队和世界亚军中国队以及俄罗斯等强队将参加角逐。

中国女排乘坐8月18日早上的航班前往日本,老女排五连冠的重要功臣之一、现任国家体育总局排球运动管理中心党委书记张蓉芳以团长的身份随队出征。

## 西班牙超级杯:

### 梅西进球巴萨战平 毕尔巴鄂夺得冠军

**据新华社巴塞罗那8月17日电** 在8月17日进行的2015西班牙超级杯第二回合比赛中,主场作战的巴萨凭借梅西的进球1:1战平到访的毕尔巴鄂竞技队,但仍以总比分1:5失利,最终毕尔巴鄂在诺坎普球场捧起了队史第二座西班牙超级杯。

双方首回合的比赛中巴萨客场0:4大比分失利,回到主场形势不容乐观。上半场第43分钟,苏亚雷斯助攻梅西门前扫射破门,巴萨取得领先。第55分钟,巴萨后防大将皮克因为向边裁抗议被红牌罚下,总比分3球落后的巴萨少1人作战。第74分钟,阿杜里斯攻

破巴萨球门帮助客队扳平比分。第86分钟,毕尔巴鄂竞技队替补出场的索拉踩踏犯规也被红牌罚下。虽然双方在人数上又回到同一起跑线,不过在剩下不多的时间里,总比分4球落后的巴萨回天乏术,最终两队1:1战平。

凭借在诺坎普收获的平局,毕尔巴鄂竞技队以总比分5:1取胜,最终捧起西班牙超级杯,这也是该队史上第二座西班牙超级杯。巴萨方面,主帅恩里克失去复制六冠王伟业的机会,不过梅西却成为第一个在5个赛季西班牙超级杯上收获进球的球员。